

环球时讯

俄称乌军再次试图发动对克里米亚大桥袭击

乌方暂无回应



这是8月12日拍摄的克里米亚大桥。新华社发

央视网消息 俄罗斯国防部当地时间12日表示,莫斯科时间当天15时左右,乌克兰再次试图用改装后的S-200防空导弹对克里米亚大桥发动袭击。俄罗斯防空系统发现了乌方导弹,并在空中将其击落,没有造成人员伤亡或财产损失。对此,乌克兰方面暂无回应。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天表示,俄方强烈谴责针对克里米亚大桥的袭击,克里米亚大桥纯民用基础设施,对它的袭击是不可接受的。自去年秋天以来,克里米亚大桥一直遭受此类袭击,这些袭击同时造成了平民死亡。

一名3岁儿童在美国“转运移民”路上死亡



这是5月16日在美墨边境城市墨西哥雷诺萨的一处收容所内拍摄的移民儿童。新华社发

新华社北京8月13日电 美国南部边境州得克萨斯州政府11日证实,一名乘坐该州“转运移民”车辆的儿童因突发健康问题,在被转运至伊利诺伊州芝加哥的路途中身亡。

得州政府没有说明这名儿童来自哪个国家和具体死因。据伊利诺伊州公共卫生部门通报,这名3岁儿童10日在伊利诺伊州南部马里恩县死亡。

得州紧急事务管理部门说,该儿童出现健康问题后,转运非法入境者的大客车随即停车,车上安全人员呼叫来应急人员。儿童后来在医院不治身亡。

“转运移民”日益成为美国党派争斗和地方利益争夺的手段。去年以来,得克萨斯和佛罗里达等共和党人执政的州政府多次将非法穿越美国南部边境的移民分批转运至民主党人执政的城市,如纽约、芝加哥、洛杉矶和费城等,作为向民主党籍总统约瑟夫·拜登领导的政府发难的“武器”。据美联社报道,得州去年以来转运移民超过3万人。

就媒体记者11日关于上述儿童死亡的提问,得州州长格雷格·阿博特的发言人推给该州紧急事务管理部门,后者2022年起负责非法移民转运。

按照该部门说法,这名儿童乘坐的大客车从得州边境城市布朗斯维尔出发。所有乘客均接受了体温测量,并被询问健康状况。

选区包含得州边境地区的民主党籍联邦众议员亨利·奎利亚尔批评阿博特做法,指责其把移民当作“政治卒子”。奎利亚尔呼吁阿博特在边境安全问题上与联邦政府合作。

不过,阿博特10日在社交媒体发文时还重申,将继续“转运移民”,“直到拜登做好自身工作并确保(美国)边境安全”。

此前,得州分别于6月和7月安排大客车向加利福尼亚州洛杉矶市转运了42名和41名来自拉美地区的移民。

新冠病毒变异株 EG.5 出现

世卫组织将其列为“需要留意的”变异株

近期,新冠病毒变异株 EG.5 感染病例在全球多地呈上升趋势。截至7日,已有来自51个国家的7354份EG.5基因序列被上传至“全球共享所有流感数据倡议组织”。9日,世界卫生组织将新冠病毒变异株EG.5列为“需要留意的”变异株。

新冠变异株 EG.5 出现



图为新冠疫苗资料片。新华社发

路透社报道,世界卫生组织当地时间9日宣布,将新冠病毒变异株EG.5列为“需要留意的”变异株。

据报道,世卫组织9日表示,该组织正在追踪几种新冠病毒变异株,包括目前正在美国和英国传播的新冠病毒变异株EG.5。

报道称,世卫组织新冠病毒技术负责人玛丽亚·范·科霍夫表示,EG.5的传播性有所增加,但并不比其他奥密克戎变种更严重。

报道介绍,世卫组织通过评估病毒变异株的传播能力和变异能力等,将变异株分为“监视下的”变异株、“需要留意的”变异株、“需要关注的”变异株三个类别。

世卫组织总干事谭德塞指出:“出现更危险变种的风险仍然存在,可能导致病例和死亡人数突然增加。”

什么是 EG.5? 它在哪些地方传播?

EG.5是新冠病毒奥密克戎变异株XBB.1.9.2的“后代”,于今年2月17日首次被发现。

这种病毒进入人体细胞和组织的方式也与XBB.1.5和其他奥密克戎变异株类似。在社交媒体上,网友已经按照希腊字母表给这个变异株起名为“艾里斯”(Eris),但这并未得到世卫组织的正式认可。

自7月初以来,EG.5导致的新冠感染病例越来越多,世卫组织于7月19日将其列为“需要监测的”变异株。

截至8月7日,已有来自51个国家的7354份EG.5基因序列被上传至“全球共享所有流感数据倡议组织”(GISAID),包括美国、韩国、日本、加拿大、澳大利亚、新加坡、英国、法国、葡萄牙和西班牙等国。

疫苗能预防EG.5感染

EG.5.1具有XBB.1.9.2所没有的两个重要的附加突变,即F456L和Q52H,而EG.5.1仅具有F456L突变。EG.5.1中额外的微小变化,也就是刺突蛋白中的Q52H突变,使其在传播方面比EG.5更具优势。

据美国疾病预防控制中心发言人介绍,目前可用的治疗方法和疫苗预计仍对该变异株有效。

英国路透社报道称,美国疾病预防控制中心主任曼迪·科恩表示,9月份更新的疫苗将提供针对EG.5的保护,而新变异株并不代表重大转变。

英国卫生安全局表示,疫苗接种仍然是抵御未来新冠疫情的最佳防护措施,因此人们尽快接种所有符合条件的疫苗仍然非常重要。

(据中青网)

为化解危机做出新一轮外交尝试

西共体议会将派人赴尼日尔斡旋

西非国家经济共同体(西共体)为化解尼日尔危机做出新一轮外交尝试:西共体议会12日决定派一个特别委员会赴尼日尔斡旋。不过,西共体先前的类似外交斡旋遭到尼日尔政变军人拒绝。

斡旋尝试屡次碰壁

西共体议会12日召开会议,讨论应对尼日尔局势的下一步行动。一名发言人说,西共体议会当天组建一个新的委员会,打算在得到西共体轮值主席、尼日利亚总统博拉·提努布首肯后,赴尼日尔斡旋。

西共体议会成立于2000年,总部设在尼日利亚首都阿布贾,为咨询和论坛性机构,参与西共体部分政策制定。

不过,尚不清楚尼日尔政变军人是否会接受该委员会的斡旋。先前,西共体、非洲联盟和联合国有意向日尔派遣联合代表团,遭到尼日尔政变军人拒绝,理由是西共体制裁措施在尼激起民愤,因此难以保障代表团人身安全。

代表团由尼日尔宗教领袖组成的一个代表团得到尼日尔政变军人接见。尼日尔

国家电视台报道,军政权领导人阿卜杜拉赫曼·奇亚尼和新政府的总理阿里·马哈曼·拉明·泽内在首都尼亚美接见了这个代表团。

一名与代表团关系密切的知情人士告诉法新社,这个代表团得到尼日利亚总统提努布授意,代表团此行旨在缓和西共体宣布军事措施造成的紧张局势。

据了解,西非国家经济共同体10日宣布,将部署一支“待命部队”以应对尼日尔局势。不过,西共体并没有现成的这类部队,需从头组建。

据介绍,西共体成员国军队的总参谋长原定12日在加纳首都阿克拉举行军事会议,商量有关待命部队的具体事宜,但后来因“技术原因”推迟会议。

巴祖姆首次被获准探望

尼亚美郊区的一座法国军事基地外11日爆发反法示威。示威者呼喊“打倒法国、打倒西共体”的口号,反对西共体军事干预尼日尔局势。

被政变军人罢黜并扣押的尼日尔总统穆罕默德·巴祖姆的助理12日说,政变军人当天首次允许总统私人医生去探望巴祖姆。尼日尔驻美国大使接受美联社采访时说,巴祖姆及其妻儿被关押在总统府地下室。政变军人允许他使用手机,他仍能与外界保持联系。

美国国务卿安托尼·布林肯说,他与巴祖姆多次通话。布林肯11日在一份声明中对尼日尔政变军人拒绝释放巴祖姆的家人表达失望。

美联社10日援引多个匿名消息源报道,美国代理常务副国务卿维多利亚·纽

兰7日在尼日尔会见政变军人代表时,对方告诉她,如果邻国为恢复巴祖姆的职权而发起军事干预,他们会杀死巴祖姆。纽兰此行并未见到巴祖姆或奇亚尼。

7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆。当天深夜,政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军政权接管国家事务。7月30日,西共体召开紧急会议,向尼日尔政变军人下通牒,要求一周内释放巴祖姆并恢复其职权,否则将采取包括军事干预在内的一切措施。

8月6日,西共体最后通牒到期当天,尼日尔政变军人宣布关闭领空,扬言回应一切“侵略”行径。8月10日,尼日尔政变军人宣布成立新政府。

(据新华社电)

加拿大仍有千余处森林火场在燃烧

半数以上处于失控状态

新华社渥太华8月12日电 加拿大跨部门林火中心最新数据显示,截至11日,加拿大仍有1119处森林火场在燃烧,其中半数以上处于失控状态。

该中心数据显示,加拿大今年以来已发生超过5600起森林火灾。截至11日,过火面积已超过13.1万平方公里,持续打破历史纪录。西海岸的不列颠哥伦比亚省火势最为严重,目前燃烧失控的火场数量约占全国总数的四分之一。

不列颠哥伦比亚省政府10日举行新闻发布会说,预计今年的林火季和旱灾将长于往年,有些地区可能会出现饮用水短缺情况。该省官员表示,随着干旱的持续,政府将不得不采取措施保护水资源供应。

另据当地媒体报道,与不列颠哥伦比亚省相邻的阿尔伯塔省今年同样遭受持续干旱和高温天气的困扰。林火已在该省造成创纪录的损失,农牧业也因此严重减产。

这是7月2日在加拿大不列颠哥伦比亚省拍摄的林火。

新华社发



Real estate listings including '门市出租', '标准厂房出租', '写字楼出售', '库房出租', '厂房出售', '标准厂房出租', '写字楼出售', '库房出租', '厂房出售', '标准厂房出租', '写字楼出售', '库房出租', '厂房出售'.